

## Шлите открытки любимому мужчине

В четверг первая партия открыток с поздравлениями с юбилеем Путину - 7 октября президенту исполняется 50 - ушла из Иркутска, партия "Единая Россия" поставила задачу обеспечить 14 тыс. пожеланий. Вся страна, от мала до велика, вдохновленная призывом партии, стремится поздравить президента со знаменательной датой.

В четверг на имя президента ушло 4 тысячи посланий от подростков из Иркутска. Остальные будут отосланы в экстренном порядке уже в день юбилея. По словам "единороссов", многие пожелания "сдобрены" разного вида ошибками, но никаких правок не будет: "Оправляем как есть". Кроме пожеланий здоровья и счастья, ребята обращались с просьбами - например, построить школу, открыть компьютерный класс. Многие позвали юбиляра в гости - покататься на лыжах.

В Ростовской области отделения "Единой России" начали распространять на предприятиях, в школах и детских домах. По словам замуководителя ростовского исполкома "ЕдРа" Милы Заплетиной, по области разоидется около 30 тыс. открыток с адресом "Москва, Кремль, В.В. Путину". На открытках изображены работы юных художников - победителей конкурса рисунков "Дети единой России", прошедшего этим летом. "Достаточно наклеить марку и отправить по почте. Те, кому трудно это сделать, например воспитанники детских домов, могут принести открытки в местные отделения партии, - сказала Заплетина. - Как сообщают из районов, люди с большим удовольствием пишут пожелания, вписывают и свои мысли о государственном устройстве. Они верят, что диалог с властью возможен".

Из Екатеринбурга за 4 дня работы "точки" по выдаче открыток отправлено более 4 тысяч поздравлений. В "точке" "Единой России" девушки, занимающие красный угол в вестибюле главпочтамта, Оля, Маша и Кристина утверждают, что народ с удовольствием берет яркие открытки (чаще - с пейзажами), не возмущаясь даже тем, что на них следует наклеить марку за 2,45 рубля. Приходят даже иностранцы - узбеки, азербайджанцы. У одного екатеринбуржца день рождения случился в один день с президентским - он пригласил Путина отпраздновать это событие вместе на даче.

В Великом Новгороде начальник политотдела единороссов Семен Сивохин сообщил "Известиям": "Мы даже сами не ожидали, что акция получит такой резонанс. Тех 5800 открыток, что нам прислали из Москвы, не хватает. Во многих школах сами покупают открытки и отправляют в Кремль. По нашим прикидкам, мы соберем три мешка".

Самой экзотической Сивохин назвал открытку, изготовленную учащимися 25-й школы. Она имеет размеры 60 x 90 см. На лицевой части надпись "50 лет", герб Великого Новгорода, в послании - больше 150 подписей. "Открытку из-за нестандартных габаритов придется доставлять специальному курьеру", - признался Сивохин.

Послания президенту можно условно разделить на две группы, говорят в "Единой России". Одни желают президенту здоровья и "править Россией, пока не надоест". Другие просят компьютеры, качели и велосипеды. Впрочем, часто в открытках содержится и то, и другое.

В пятницу в канцелярии президента должны получить первые открытки, отправленные школьниками Уфы. Учителя надеются, что Путину будет приятно прочитать строки, написанные нетвердым детским почерком: "Владимир Владимирович! Очень хотелось бы, чтобы вы всегда были президентом. Я хочу, чтобы вы приехали к нам на мелькомбинат. Будем вас ждать!!! С уважением (фамилия, имя), 11 лет".

В двух уфимских школах "Известиям" рассказали, что открыток выдали без запаса, по количеству учеников, поэтому ребяташки сначала сочиняли послание на черновиках, затем вместе с учителями старательно переписывали в открытку. Самостоятельно не писали только первоклассники, с их слов открытки заполняли учителя.

В сопроводительном письме, пришедшем директорам образовательных учреждений и детских домов из Минобразва, говорится: "7 октября 2002 года Президенту Российской Федерации Владимиру Владимировичу

Путину исполняется 50 лет. Впервые за многие годы у руля государственной власти находится человек, искренне переживающий за судьбу державы. У граждан России появилась надежда, что их мысли, чаяния и нужды не безразличны власти... Чтобы наладить прямой диалог власти и общества, Президента и россиян, проводится акция "Напиши Президенту!". Во всех уголках страны силами активистов партии "Единая Россия" распространяются открытки, адресованные В.В. Путину... Жители получают не только возможность поздравить главу государства с днем рождения, но и донести до него свои наказания и предложения.

В связи с вышеизложенным прошу Вас организовать распространение открыток среди школьников и воспитанников детских домов Вашего учреждения. Подписанные открытки необходимо... отправить бандеролью от Вашего учреждения в Москву на имя В.В. Путина..."

В Кузбассе в отделение "Единой России", по сведениям "Известий", поступило 20 тысяч открыток из Москвы. Все они направлены в отделения в городах и районах. В основном открытки раздают детям, но и сами активисты пишут Путину. Игорь Панин, член партии, предприниматель, написал вот что: "Чтобы поднять Россию, нужны ум и терпимость, и не только к соратникам, но и к тем, кто не понимает пока, куда двигаться России. Может, вам поменять чиновников постсоветского периода на всех уровнях власти на предпринимателей, проработавших в бизнесе 10 лет, которые на своей шкуре испытали все и могут руководить намного лучше?"

Но в основном Путину желают здоровья, а на одной открытке было написано: "Желаю вам любви до конца века".

Кстати. В четверг в корпункт "Известий" в Уфе пришел бывший вице-премьер Башкортостана (он был им в семидесятые годы), персональный пенсионер союзного значения Габит Валитович Сабитов. Пришел не с пустыми руками:

- Сейчас прессу очень интересует, что губернаторы и другие руководители подарят президенту Путину на день рождения. Я подготовил свой подарок. Вот. И протянул три странички компьютерного текста. Все слова "повести", как назвал ее пенсионер, начинаются с буквы "П". В честь президента, которого Габитов сильно уважает. Заголовок: "Повесть пресерьезная, полусерьезная, полушуточная, посвященная пятидесятилетию президента Путина". Состоит из трех глав: "Прошлое Путина", "Праздники Президента Путина", "Перспективы Президента Путина".

Свой поступок Сабитов объясняет глубоким уважением к личности Путина, рассказывает, что материал собирал по статьям любимой газеты "Известия". Он считает, что такой оригинальный подарок станет наглядной и интересной агитацией за Путина.

Из повести:

"Путин приступил править переломным периодом перестройки. Поначалу принял перманентные продолжения поражений прежних правителей. Повседневню пресса публиковала пренеприятнейшие публикации: погубило пятнадцать пограничников, панихиды, похороны, подлодка, покушения, при пожаре погубило пять престарелых пенсионеров, пожар погубил поселки... Повсюду превозносились поражения и потери... пикеты против правительства, просьбы повышения платы по пунктам, параграфам. Погода преподносила пагубные последствия: погубило плодородие полей..."

Заканчивается повесть так:

"Пенсионный период Путина пройдет под предельно привлекательными привилегиями - примером послужит прекращение полномочий Президента постом Почетного Президента. По планете повсюду поставят памятники Первому Президенту Планеты Путину..."

Автор: Артур Скальский © Известия.Ру МАРАЗМ, ИРКУТСК 👁 4191 04.10.2002, 00:00 📄 228

URL: <https://babr24.com/?ADE=4012> Bytes: 7236 / 7215 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:  
- [Телеграм](#)

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)